

Sorkwity, dnia 04 grudnia 2017r.

Nasz znak:RBG.271.6.2017

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Odbiór i transport odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych położonych na terenie gminy Sorkwity”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. z 2017r. poz. 1579) informuje, iż wpłynęły następujące pytania Wykonawców:

#### **Pytanie nr 1**

W rozdziale III SIWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt. 1. 4 jest zapis mówiący, że Wykonawca w terminie do dnia 31.01.2018r. na własny koszt zorganizuje i uruchomi gminny punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych na terenie Gminy Sorkwity z godzinami pracy od poniedziałku do piątku w godzinach 7.00-15.00 oraz w sobotę od 7.00-13.00.

W sytuacji, gdy Wykonawca jest podmiotem zewnętrznym, na który Gmina nakłada obowiązek zorganizowania PSZOKu będącego miejscem zbierania odpadów, w którym tymczasowo magazynuje odpady, podmiot taki zgodnie z art. 9c ust. 1 a ustawy nie jest odbierającym odpady od właścicieli nieruchomości, ale posiadaczem odpadów prowadzącym zbieranie odpadów, w rozumieniu ustawy z dnia 14 grudnia 2012 roku (Dz. U. z 2013 roku poz. 21 z późniejszymi zmianami) o odpadach.

W związku z powyższym, wnosimy o umieszczenie w rozdziale V SIWZ Warunki udziału w postępowaniu, zobowiązania Wykonawcy do posiadania aktualnego zezwolenia na zbieranie odpadów wydanego przez organ właściwy ze względu na miejsce zbierania odpadów, o którym mowa w art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (Dz. U. z 2016r. poz. 1987) w zakresie zbierania odpadów, lub aktualnego zezwolenia na zbieranie odpadów, o którym mowa w art. 28 ust.1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (Dz. U. z 2016 poz. 1987) w zakresie zbierania odpadów, lub innego ważnego zezwolenia obejmującego swym zakresem zezwolenie na zbieranie odpadów.

#### **Odpowiedź na pytanie 1**

Zamawiający modyfikuje treść zapisów zawartych w rozdziale V pkt 2 SIWZ poprzez dodanie ppkt d) o następującej treści: „posiadają aktualne zezwolenie na zbieranie odpadów wydane przez organ właściwy ze względu na miejsce zbierania odpadów, o którym mowa w art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (Dz. U. z 2016r. poz. 1987) w zakresie zbierania odpadów, lub aktualnego zezwolenia na zbieranie odpadów, o którym mowa w art. 28 ust.1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (Dz. U. z 2016 poz. 1987) w zakresie zbierania odpadów, lub innego ważnego zezwolenia obejmującego swym zakresem zezwolenie na zbieranie odpadów”.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapisy rozdziału VII część B pkt 1 SIWZ poprzez dodanie ppkt 7 o następującej treści: „aktualne zezwolenia na zbieranie odpadów wydanego przez organ właściwy ze względu na miejsce zbierania odpadów, o którym mowa w art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (Dz. U. z 2016r. poz. 1987) w zakresie zbierania odpadów, lub aktualnego zezwolenia na zbieranie odpadów, o którym mowa w art. 28 ust.1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (Dz. U. z 2016 poz. 1987) w zakresie zbierania odpadów, lub innego ważnego zezwolenia obejmującego swym zakresem zezwolenie na zbieranie odpadów”.

#### **Pytanie 2**

W rozdziale VII SIWZ Wykaz oświadczeń lub dokumentów, potwierdzających spełnienie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia ust.6 ) Zamawiający wymaga przedstawienia informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1

pkt 13, 14 i 21 ustawy pzp, oraz odnośnie skazania za wykroczenie na karę aresztu, w zakresie określonym przez zamawiającego na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 8 ustawy pzp, wystawionej nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.

Wnioskujemy o poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej, poprzez zobowiązanie wykonawcy do przedłożenia informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21 ustawy pzp, oraz odnośnie skazania za wykroczenie na karę aresztu, w zakresie określonym przez zamawiającego na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 5 i 6 ustawy pzp, wystawionej nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.

Wnioskujemy o poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej, poprzez zobowiązanie wykonawcy do przedłożenia informacji z krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym

### **Odpowiedź na pytanie 2**

Zamawiający modyfikuje zapisy rozdziału VII pkt 6 poprzez zmianę zapisu na : 6) Informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21 ustawy pzp, oraz odnośnie skazania za wykroczenie na karę aresztu, w zakresie określonym przez zamawiającego na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 5 i 6 ustawy pzp, wystawionej nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert. W związku z dokonaniem powyższej zmiany Zamawiający modyfikuje również zapisy rozdziału VI pkt 2 Podstawy wykluczenia w następujący sposób: 2. Zamawiający przewiduje wykluczenie wykonawcy :

- na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy pzp
- na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 5 ustawy pzp
- na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 6 ustawy pzp
- na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 8 ustawy pzp.

  
WÓJT  
Tóczel Maciejewski